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Questions, problems, missing parts? 
Before returning to your retailer, call our customer service department 
at 1-877-220-4440, 9 a.m.- 4 p.m., EST, Monday-Friday.

 Part  Description Quantity
 A Roman Shade Assembly 1
 B Mounting Bracket* 2
 C Spacer** 2
 D Phillips Mounting Screw 8
 E Plastic Screw Plugs*** 8
* Additional Bracket (B) and Mounting Screws (D) may be provided for wider widths.
** Spacers (C) if provided are for use only when mounting inside window frame or from ceiling 
*** Use plastic screw plugs (E) and 3/16 in. drill bit when installing in plaster or drywall.
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 PREPARATION

 Before beginning assembly of product, make sure all parts are present. Compare parts with package 
 contents list and hardware contents above. If any part is missing or damaged, do not attempt to 
 assemble the product. Contact customer service for replacement parts.
 
 Estimated Assembly Time: 15 minutes

 Tools Required for Assembly (not included): Phillips head screwdriver, Tape measure, Pencil, 
 Level, Drill (manual or electric) with 1/8 in. and 3/16 in. drill bits, Step stool or 
 Step ladder, safety glasses.

 HOW TO MEASURE

Measure window width, 
including frame. Measure 
window opening. Shade
should overlap window 
opening 2" or more. 
Attach bracket to window 
frame or wall.

Accurately measure the 
width of your window 
opening. Select size that 
is nearest to this 
dimension.
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Installation Manual

Cordless Roman Shade



 ASSEMBLY INSTRUCTIONS - For Best results mount on window frame or wall.
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1) Pencil mark the mounting 
screw holes at the top of 
the bracket (B).

 • Pre-drill holes for 
mounting screws (D).

2) Attach the brackets (B) 
with the mounting screws 
(D) provided and tighten 
the screws in place.

 • For wider widths and 
added support, install the 
center support bracket (B) 
when provided.  
Install at approximate 
center of the headrail of 
Shade.

3)  Install shade (A) onto 
  Brackets (B).

  •Insert the top front of the 
head rail into the front lip of the 
brackets. Push the rail into 
place.

We recommend that the headrail 
overlap the bracket by at least 2".
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 ASSEMBLY INSTRUCTIONS - (Continued)

HOW TO OPERATE THE SHADE CLEANING YOUR SHADE
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When installing inside the window opening, a 2” deep recess minimum is required.

Inside Window Frame or Wall:

A

1) Pencil mark the 
mounting screw 

 holes at the top of the 
bracket (B).

 • Pre-drill holes for 
mounting screws (D).

2) Place spacer (C) on top of 
bracket (B) as shown. Attach 
the brackets (B) and spacer (C) 
with the mounting screws (D) 
provided and tighten the screws 
(D) in place.

 • For wider widths and added 
support, install the center 
support bracket (B) and 
spacer(C) when provided. 
Install at approximate center of 
the headrail of Shade (A).

3)  Install Shade (A).
  • Lift headrail of Shade (A)  

  into position below the  
  brackets (B).

  • Secure the front edge of  
  headrail of Shade (A) inside  
  the front edge of the bracket  
  (B).

  • Push up on the back of the  
  headrail of Shade (A) and  
  snap into position.

To lower your shade, simply pull to the desired 
position and release. 

To raise your blind, push up to desired position 
and release.

Periodic dusting is suggested. For best 
results, use a vacuum cleaner with 
brush attachment. To remove finger
prints and other soil marks, clean with a 
damp cloth dipped in a light solution of 
water and dish detergent.
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PERSIANA ROMANA
SIN CUERDA
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¿Preguntas, problemas, piezas que faltan?  Antes de regresar al 
distribuidor, llame a nuestro departamento de servicio al cliente al 
1-877-220-4440, de lunes a jueves de 9 a.m. a 4 p.m., hora del Este.

 Pieza Descripción Cantidad
 A Conjuto de persiana 1
 B Abrazadera de montaje* 2
 C Separadore** 2
 D Tornillo Phiilips 8
 E Tapones plásticos de tornillos*** 8
*Abrazadera de montaje (D) y tornillos (D) adicionales proporcionados para los anchos mayores solamente.

** Separadores (C) si inclusivo son para para instalar en el interior o en el techo.
*** Use los tapones plásticos de los tornillos (E) y una broca para taladro de 5 mm (3/16 pulg.) 
al instalar sobre argamasa o paneles de yeso.

Abrazadera
de montaje

Separadore

Tornillo
Phillips

Tapones
plásticos
de tornillos

9

PREPARACIÓN

 Antes de comenzar a ensamblar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las piezas
 con la lista del contenido del paquete y los aditamentos anteriores. No intente ensamblar el producto
 si falta alguna pieza o si éstas èstan dañadas. Póngase en contacto con el depatamento de servicio
 al cliente para obtenar piezas de repuesto. 
 
 Tiempo aproximado de ensamblado: 15 minutos

 Herramientas necesarias para el ensamblado (no incluidas): Destornillador Phillips, cinta métrica, 
 lápiz, nivel, taladro (manual o eléctrico) con brocas de 3 y 5 mm (1/8 y 3/16 pulg.), taburetes 
 o escaleras de tijera, gafas de seguridad.

CÓMO TOMAR MEDIDAS

Mida el ancho de la ventana, incluido 
el marco. Mida la abertura de la ventana. 
La persiana debe sobrepasar en 2" o más
la abertura de la ventana. Instale el soporte 
en el marco de la ventana o en la pared.

Tome la medida exacta del ancho de la abertura 
de la ventana. Seleccione el tamaño más
cercano a esa dimensión.
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Marco exterior de la ventana: Marco interior de la ventana: 
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Manual de instalación

Persiana Romana Sin Cuerda



CÓMO INSTALAR LA PERSIANA: 
Para obtener resultados óptimos, se debe instalar en el marco de la ventana o en la pared.
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1) Marque con lápiz los 
orificios para los tornillos de 
instalación en la parte 
trasera del soporte (B).

 • Perfore previamente los 
orificios para los tornillos de 
instalación (D).

2) Instale los soportes (B) con 
los tornillos de instalación 
(D) que se incluyen y 
ajústelos en su lugar.

 • Cuando el ancho sea 
mayor y se necesite más 
capacidad de soporte, 
instale el soporte central (B), 
si se incluye. Instálelo 
aproximadamente en el 
centro del riel superior (A).

3)  Instale la persiana (A).
  • Eleve el riel superior para  

  colocarlo por debajo de los  
  soportes (B).

  • Asegure el borde delantero  
  del riel superior  (A) por  
  encima del borde delantero  
  del soporte (B).

  • Levante el riel superior  (A)  
  por la parte trasera y  
  presiónelo para colocarlo en  
  su lugar.

Cuando la instalación se realiza en el interior de la 
abertura de la ventana, es necesario dejar un 
espacio mínimo de 2” de profundidad.

Pared o marco exterior de la ventana:
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CÓMO INSTALAR LA PERSIANA (continuación)

CÓMO USAR LA PERSIANA CÓMO LIMPIAR LA PERSIANA
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Cuando la instalación se realiza en el interior de la abertura de la ventana, es necesario dejar un espacio 
mínimo de 2” (5,1 cm) de profundidad.

Para instalar dentro del marco de la ventana o en el techo:

A

1) Marque con lápiz los 
orificios para los tornillos 
de instalación en la parte 
trasera del soporte (B).

 • Perfore previamente 
los orificios para los 
tornillos de instalación 
(D).

2) Coloque el separador (C) sobre 
los soportes (B) como se 
muestra. Instale los soportes 
(B) y el separador (C) con los 
tornillos de instalación (D) 
incluidos y ajuste los tornillos 
(D) en su lugar.

 • Cuando el ancho sea mayor y 
se necesite mayor capacidad  
de soporte (B), instale el 
soporte central de respaldo y el 
separador (C), si se incluye.  
Instálelo aproximadamente en 
el centro del riel superior (A).

3)  Instale la persiana (A).
  • Eleve el riel superior para  

  colocarlo por debajo de los  
  soportes (B).

  • segure el borde delantero  
  del riel superior (A) por  
  encima del borde delantero  
  del soporte (B).

  • Levante el riel superior (A)  
  por la parte trasera y  
  presiónelo para colocarlo en  
  su lugar.

Para bajar la persiana simplemente tire hasta llegar 
a la posición deseada y suelte. 
Para levantar la persiana simplemente empuje 
hacia arriba hasta llegar a la posición deseada y 
suelte.

Se recomienda realizar una limpieza 
periódica. Para obtener resultados 
óptimos, utilice una aspiradora con
accesorio de cepillo. Para quitar huellas 
digitales u otras marcas, limpie con un
paño humedecido en una solución
liviana de agua y detergente para vajilla.
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